

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 29 (9522) СРЕДА, 8 апреля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Сергей Викторович СОЛНЦЕВ -
оператор дробильно-сортировочной установки
ООО «СпасДорСтрой».

Рабочее место Сергея Викторовича напоминает капитанский мостик. Из кабин управления, как на ладони, видны участки производства. Пульт с множеством кнопочек, рычажков, лампочек - сложная система запуска и контроля дробильно-сортировочной установки и ее агрегатов. Сергей Викторович отлично разбирается во всем этом, знает принцип работы, устройство, технологию, требования, инструкции. Ему доверен серьезный пост, требующий особой внимательности и дисциплины, и оператор оправдывает доверие.

Мастер дробильного завода В. И. Трепышико уверенно называет Сергея Солнцева человеком надежным. На его смени приходятся самые большие объемы выпущенной продукции. Понятно, что за цифрами, фигурирующими в планах, стоит слаженный, добросовестный труд каждого задействованного на заводе работника. Но именно оператор задает темп всей смене, следит за переработкой и качеством продукции. Не увидит он, что по конвейеру пошел крупный камень, порвется сито, станет процесс или продукция выйдет не по стандарту. Ответственность большая. В смену, которая длится двенадцать часов, Сергей Викторович следит за конвейерами, подачей массы, включает водяные насосы, дробилки, весы, случаются и поломки, которые приходится устранять.

- Особо горячая пора у нас летом, - поясняет С. В. Солнцев, - в прошлом году у меня все смены были ночные. Работа в карьере сложная и ответственная, но мне нравится.

На производстве он трудится уже пять лет, в коллективе на хорошем счету. Честный, принципиальный, трудолюбивый, руководство ценит его ответственный подход к делу. За достигнутые успехи в работе и личный вклад в выполнение производственной программы С. В. Солнцев отмечен дипломом «Лучший по профессии» с занесением на районную Доску почета. Как говорится, трудом заслуженный почет.

В сельских администрациях

У поселения свой сайт

Современные технологии активно входят в нашу жизнь. Недавно начал работу сайт сельской администрации сельского поселения «Село Чипляево».

Он разработан в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». На сайте посетители могут получить информацию об истории поселения, структуре и составе органов местного самоуправления.

Желающие могут посетить Интернет-приемную, задать интересующие вопросы и получить на них ответы, предварительно заполнив содержащуюся форму. Здесь же можно ознакомиться с нормативными документами, имеющими общественную и социальную значимость, узнать последние новости и события из жизни поселения, наслаждаться живописными пейзажами в разделе фотографий.

Адрес сайта: чипляево.рф.

«Салют Победы» продолжает ход

Приближается священная для всех дата - день празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В районе проходит эстафета клубных дел в рамках марафона «Салют Победы», посвященная этой знаменательной дате.

Его цель пропаганда художественными средствами патриотизма и героического подвига народа, отстоявшего независимость Отечества и защищившего мир от фашизма, а также воспитание у молодого поколения уважения к воинской славе и памяти героев. Фестиваль проходит в сельских домах культуры района. Мероприятие вовлекает в свою орбиту большую зрительскую аудиторию. Участники марафона исполняют песни о войне и верности, о героизме и ожидании победы, которые можно по праву называть музыкальной летописью Великой Отечественной войны. Они поднимали бойцов в атаку, согревали сердца на привале, помогали выстоять и выжить. Каждый участник вкладывает в свое выступление частичку себя, и от этого номера получаются более эмоциональными. Завершится марафон «Салют Победы» торжественным концертом в районном Доме культуры 9 мая.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.

Выборы-2015

КАНДИДАТОВ ОТ «ЕДИНОЙ РОССИИ» НА ПРЕДСТОЯЩИЕ ВЫБОРЫ ОПРЕДЕЛЯТ ЖИТЕЛИ РЕГИОНА

Интервью с секретарем Калужского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Виктором БАБУРИНЫМ о предстоящих выборах.

- Виктор Сергеевич, в текущем году в Калужской области пройдут выборы депутатов как органов местного самоуправления, так и Законодательного Собрания. Вы возглавляете региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». По вашей оценке, партия готова к столу масштабным выборам и определены ли те кандидаты, кто будет баллотироваться в депутаты?

- 19 марта состоялось заседание регионального политсовета партии, на котором было принято важное решение провести предварительное голосование по кандидатам от партии по первой модели.

Что это такое? Поясню. Только у партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в настоящем время кандидаты на выборах депутатов во все уровни определяются путем предварительного голосования. Модель предварительного голосования (ПВГ) предполагает, что в выборе кандидата участвует любой желающий, обладающий избирательным правом. Выдвинуть свою кандидатуру тоже может любой человек, обладающий избирательным правом. Это может быть член партии, сторонник, беспартийный и даже представитель другой партии, который готов выйти из неё.

Должен особо отметить, что ПВГ организует не партия, а оргкомитет, который состоит из представителей общественных организаций, лидеров общественного мнения, одним словом, самых авторитетных людей.

- Как будет осуществляться эта работа и куда могут обращаться люди, чтобы их включили в списки?

ПВГ проводится по своим правилам и законам. Организационный комитет утвердит соответствующие регламенты, которые определят порядок действия будущих кандидатов, порядок ведения избирательной кампании, порядок участия граждан в голосовании. Первое, что необходимо сейчас сделать, это привести обучение. Это не калужская новация, это определенный наработанный опыт. ПВГ по такому принципу проводилось в 2014 году на выборах в других регионах.

Будет назначено время, когда будет проводиться регистрация кандидатов, желающих участвовать в ПВГ. Об этом будет сообщено через СМИ. Регламентом будет определен период, когда каждый кандидат сможет агитировать за себя, проводить встречи с избирателями, информировать о своих целях, задачах, выступать в СМИ.

Далее будут формироваться участковые комиссии, которые, как правило, формируются из тех же составов, что и на выборах. Это очень полезно, потому что в Калужской области будут самые сложные в России выборы, когда на каждом избирательном участке будет предложено избирателям 5 бюллетеней: и в местные органы, и в районные, и 2 бюллетеня в Законодательное Собрание: по одномандатному и по партийным спискам, и список кандидатов на пост губернатора. Так что это большой плюс - помочь людям разобраться в этом, это в определенной мере является репетицией выборов.

Далее будет назначен единый день голосования в рамках ПВГ - предположительно 17 мая. Комиссии подводят итоги, определяют победителя. И дальше партия будет руководствоваться именно этими результатами. Партия будет выдвигать тех, кто заслужил наибольшее доверие во время проведения ПВГ.

- Что это дает партии, людям?
- Это дает то, что население само организует процесс, участвует, выбирает лучших. Партия в этой ситуации полностью свои действия основывает на решении людей.

- Не подкачет ли явка на эти выборы?

Безусловно, летом многие люди отсутствуют на местах. Но если кандидат желает победить, он должен привлекать своих сторонников. Большинство людей заинтересованы в том, чтобы власть отражала их интересы, решала их проблемы. Поэтому, уверен, равнодушных будет мало. Конечно, мы не в состоянии будем открыть сто процентов участков. Это очень огромная работа. Но даже если мы сумеем привлечь на выборы порядка 30 процентов, это во многом повысит возможность участия нашего населения в определении кандидатов на предстоящие выборы.

Хотелось бы обратиться к нашему населению. Друзья, если вы хотите видеть в кандидатах людей, которым вы доверяете, значит, вы должныучаствовать в этой работе своими вниманием, голосованием, поддержкой или, наоборот, отрицанием каких-либо кандидатов. Это та самая возможность, когда определенное будущее вы формируете сами.

Марина СЕРГЕЕВА.
Газета «Весть» №76-77 от 24.03.2015г. (печатается в сокращении).



К 70-летию Великой Победы

Основой победы советского народа в Великой Отечественной войне было неразрывное единство фронта и тыла. Самоотверженный труд женщин, стариков, подростков приблизил час победы над врагом. В те суровые годы каждый работал не только за себя, а и за сражавшихся на фронте родных и близких. После войны труженики тыла, не жалея сил, возрождали разрушенное войной хозяйство.

На спас-деменской земле немало мест, напоминающих о бессмертных подвигах нашего народа. Одно из них – деревня Алфимово сельского поселения «Деревня Стайки». Ее жители, как и весь народ, внесли немалый вклад в дело победы над фашистами.

Накануне 70-летия Великой Победы вместе с главой администрации этого поселения Т. М. Федоровой побывали в Алфимове, чтобы вспомнить павших героев и отдать дань уважения ныне здравствующим ветеранам. В этой деревне проживают две девяностолетние труженицы тыла – Татьяна Филипповна Парамонова, Пелагея Павловна Сычева и бывшая малолетняя узница фашистского концлагеря Н. И. Новикова. В теплой домашней обстановке Татьяна Михайловна вручила ветеранам памятные юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». По возрасту и состоянию здоровья они не смогли принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных этой дате, но о них не забыли. Судьбы этих женщин очень похожи: жили в одной деревне, трудились в сельском хозяйстве, сеяли хлеб, строили дома, рожали детей.

Красивая деревня Алфимово привольно раскинулась среди лесов и полей. Небольшая речушка делит ее на две половины. Раскидистые ракиты опустили свои, длинные ветки над тихой заводью. Когда-то деревня насчитывала около пятидесяти домов. Здесь были начальная школа, клуб, контора, почта, магазин. В соседнем селе Сажено действовал храм в честь Воскресения Христова, куда алфимовцы ходили на службу.

В октябре 1941 года фашисты заняли Спас-Деменский район. В один из дней немецкие захватчики нагрянули в Алфимово. Начался повальный грабеж. Фашисты забрали все, что им попалось под руку. Они мучили каторжным трудом местных жителей, преследовали тех, кто не выходил на работу. Мужчины воевали на фронте.

Затем были тяжелые послевоенные годы с заботами, бедами и радостями. Женщины стремились подарить своим детям и внукам счастье, которое их когда-то обошло стороной. Дети выросли, без особого сожаления разъехались кто куда. Жизнь в деревне постепенно затухала. В Алфимово осталось пять жилых домов. Избы одна за другой выпали из уличного

ряда, на их месте лишь развалины. Рядом старые яблони, груши, вишни. Дорога вся в колдобинах. Однако для оставшихся в деревне бабушек нет ничего милее родных мест, и покидать они их не собираются до конца своих дней...

Дочь Татьяны Филипповны Валентина по слуху вручения награды принарядила маму, причесала. 18 января этого года бабушке исполнилось 90 лет. Фотографии, развешанные в рамках на стенах, свидетельствуют, в молодости она была симпатичная, волнистые волосы красиво обрамляли лицо. Прожитые годы и болезни наложили свой отпечаток. Однако у старушки не плохая память. Под иную пору скажет дочке,

Татьяна Михайловна Федорова вручает награду Татьяне Филипповне Парамоновой.



Татьяна Филипповна с мужем.



Пелагея Павловна Сычева.



Надежда Ивановна Новикова.

ко разговор зашел о войне, на глаза набежали слезы. Стала вспоминать, как их гоняли на окопы, зимой заставляли маскировать снегом орудия. И еще один эпизод ей за-

помнился, как после войны их отправили на поезд в Германию, оттуда они своим ходом гнали двести лошадей. В Мосальске животных распределили по колхозам.

тей. После окончания учебы дочь Валентину направили на работу в Якутию, там живет по сей день. Каждый год навещает, зовет с собой, но я из своего дома никуда. Сын – в Москве, бывает часто. У меня три внука и правнук.

Скрашивают бабушкины будни кошка, собачка да курочки. В заботах о домашних питомцах день проходит быстро. На подоконнике подрастает рассада томатов, в воздухе чувствуются пряные запахи приближающейся весны. Жизнь продолжается.

Девяностолетняя Пелагея Павловна Сычева живет с дочкой Еленой. В доме чисто, уютно, бабушка обижена. Несмотря на преклонный возраст, проявила к гостям живой интерес, включилась в разговор. Бережно взяла в руки медаль, стала ее рассматривать и вспоминать годы фашистской оккупации, как копали окопы, работали на немцев. И сегодня за их деревней видны траншеи, оставшиеся со времен войны.

- Придя в деревню, фашисты сразу прибрали к рукам всех поросят и кур, а мы перебивались, как могли, - тихо сказала Пелагея Павловна. – Два моих брата погибли на фронте.

Давнишние бои, перепуганные сельчане, прятавшиеся по оврагам, слезы радости в первые минуты освобождения в ее памяти остались живой историей. Ввойну колхоз был подчистую разграблен: ни селянки, ни веялки, ни плуга. Кое-как перебедовали зиму, а весной на себе прокладывали послевоенную борозду. Постепенно хозяйство восстановилось, земля и люди залечивались от ран. Обзавелась своей семьей и Пелагея. Растила четверых детей, пахала, сеяла. Муж умер рано, похоронила и сына.

- Поднималась в пять утра, топила печь, управляясь с хозяйством и шла на работу, - перечисляла Пелагея Павловна свои каждодневные дела. – Трудно было, но весело. Почти в каждом доме своей гармонист. С работы всегда возвращались с песнями.

Бабуля ненадолго замолчала, в глазах ее мелькнули озорные искришки, и она неожиданно пропела: «Алфимово-мураевна, развеселая деревня...».

Так и живут бабушки, радуясь детям, внукам, правнукам, каждому погожему дню. Годы стерли в их памяти многие события, вот только война, которая оставила глубокие отметены в их судьбе, не забывается. До стоянием истории она станет только тогда, когда из жизни уйдут ее очевидцы.

Война, она есть война...
И по сей день былье ноют раны.
И все-таки наденьте ордена!
И с праздником Победы, ветераны!

Марина
ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



АНТИКРИЗИСНЫЙ проект

Экономический кризис, которому способствовали внешние и внутренние причины, волей-неволей коснулся каждого жителя страны. Это и понятно, ведь в мире настолько все взаимосвязано, что где бы и какие события не происходили, они подобно кругом по воде расходятся далеко и затрагивают всех.

В России уже не раз бушевали ветры перемен. Под знаком кризиса прошел, например, 2009 год, приметами которого были сокращения, увольнения, неоплачиваемые отпуска. Тогда в нашем районе помогла стабилизировать ситуацию специальная антикризисная программа, поддержанная властью, районным потребительским обществом, центром занятости населения, а главным пропагандистом которой выступила районная общественно-политическая газета «Новая жизнь». Те, кто организовал тогда свой малый бизнес, остались на плаву и уже сами создают дополнительные рабочие места для безработных.

В условиях нынешнего кризиса правильно снова взять на вооружение хорошо зарекомендовавшую себя практику по орга-

низации самозанятости, особенно в области сельского хозяйства. К тому же фермерам и товаропроизводителям выделяются бюджетные субсидии на развитие производства и даются широкие возможности для реализации своей продукции в магазинах области.

Губернаторская инициатива создания магазинов «Калужский фермер», где будут продавать калужские товары - тоже вариант антикризисного решения. Жители области, в том числе и спасдеменцы, будут полностью обеспечены основными продуктами питания по доступным ценам.

Уже второй год в области и районе действует программа «Покупай калужское». В районной газете мы показываем, как она реализуется, а в рубрике «Покупай спас-деменское» рассказываем о местных производителях. Не раз уже выстояв за счет трудолюбия, и сегодня жители района готовы противопоставить сложностям инициативу, предпримчивость и каждый день труд. В деревне без подсобного хозяйства, огорода прожить нелегко. Наш район сельский, поэтому многие семьи держат на подворье скот и птицу, сажают огороды, разводят сады. Мы обращаем внимание на опыт рачительных хозяев,

берем его на вооружение и на их примере показываем, что можно сделать при желании. Если война санкций продолжится и Россия будет пребывать в опале международного сообщества, это заметно отразится на нашем столе, полном импортных продуктов. Сможем ли мы в таком случае прокормить себя сами? Сможем.

В нынешнем году журналисты решили назвать свой тематический проект «Продовольственная независимость по-спас-деменски» и вложили в это название все то, что поможет нашим землякам не только выжить, но и стать на путь дальнейшего развития. Нацеливать общество на созидание - такую цель мы закладываем в основу своей работы в новом году.

Спасдеменцы знают, что противопоставить экономическим санкциям и засилью импортных товаров, за счет чего сократить семейные расходы, какими продуктами разнообразить подорожавшую продуктовую корзину, как наблюдать за ценами посредством «Народного контроля» и не допускать их необоснованного повышения. И на такой злободневный вопрос, как в условиях кризиса не только сохранять, но и развивать малый бизнес, есть свой ответ у предпринимателей и владельцев

фермерских хозяйств из Спасс-Деменского района.

Продовольственная независимость, по словам нашего президента, является одним из главных направлений обеспечения национальной безопасности страны. Продовольствие, пожалуй, самое грозное политическое оружие в современном мире, а сельское хозяйство всегда было важнее, чем пушки, потому что без него вообще никуда. И это пока продуктов местных производителей в наших магазинах мало, но впереди совершенно иные перспективы...

Новый проект района послужит путеводителем для жителей района всех возрастов, социального статуса. Материалы подскажут верное направление для саморазвития, покажут роль региональной и муниципальной власти в решении проблем, познакомят читателей с удачными антикризисными примерами из опыта наших земляков.

Приступая к реализации проекта, журналисты продумали и спланировали рубрики: «Самозанятость - подворье», «Кто в доме хозяин», «Накорми себя сам», «Покупай калужское», «Покупай спас-деменское», «А вам слабо?», «Советы специалиста», «Антикризисное решение» и другие.

При подготовке материалов намерены сотрудничать с мест-

ной властью, специалистами сельского хозяйства, предпринимателями, фермерами, владельцами подворий, огородниками-любителями, привлечь к диалогу местных жителей, для контроля - представителей депутатского корпуса и общественности. На опыте трудолюбивых, хозяйственных, успешных живущих рядом с нами земляков доказать - самое антикризисное решение в обретении продовольственной независимости - труд. Какие бы ветры кризисов не бушевали, каждый должен добросовестно выполнять свои ежедневные обязанности. Труд - основа благосостояния каждой семьи и всего района. Мы стараемся нацелить население на правильное понимание сегодняшней ситуации и поиск источников создания благополучия для собственных семейств.

Социальную значимость проекта мы видим в том, что будет решаться продовольственная программа внутри района. Выигрывает не только конкретный человек. Чем больше будет производиться сельхозпродукции на личных подворьях, в сельхозпредприятиях, тем разнообразнее и дешевле станет рынок, а значит, крепче экономика района.

Коллектив журналистов
редакции газеты
«Новая жизнь».



Что такое кризис – каждый из нас ощущает на себе. Цены, особенно на продовольствие, с начала года значительно выросли. Резко подорожали молочные и мясные продукты, яйца, овощи, фрукты.

А вот 75-летняя пенсионерка Антонина Никоноровна Кириенкова, жительница Спасс-Деменска, мало зависит от цен на продовольственном рынке. Судите сами – молоко у нее свое, так как держит козочку, дважды кур полностью обеспечивают ее

свежими яйцами, кролики дают диетическое мясо. Овощи, ягоды, фрукты из своего сада и огорода.

- Родилась я в деревне Косое Пятницкого сельского совета Спасс-Деменского района, в семье было шесть детей, - начала рассказывать о себе Антонина Никоноровна. – Родители рано приучили нас к труду. Помню, была еще небольшая, а мать уже отправляла меня пасти козлят, следила, чтобы вороньи не утащили. В 17 лет сбежала в

город, так как в колхозе денег не платили. Трудилась в «Заготзерне», на пекарне, последние 25 лет – швеей на фабрике. С мужем вырастили двух детей, на подворье всегда держали большое хозяйство – корову, свиней, кур, уток.

Казалось бы, на пенсии можно перевести дух и жить себе спокойно, ничем себя не утруж-

даться, так как в колхозе денег не платили. Трудилась в «Заготзерне», на пекарне, последние 25 лет – швеей на фабрике. С мужем вырастили двух детей, на подворье всегда держали большое хозяйство – корову, свиней, кур, уток.

Неужели жизнь у моей собеседницы состоит из одного труда? Вовсе нет. После беседы Антонина Никоноровна повела меня осматривать хозяйство: курятник, крольчатник и предмет особой гордости – козу с козлятами. Вы бы видели, какой радостью светились глаза у бабули, когда она открыла дверь, и малыши-козлята устремились на волю!

- Посмотрите, какие спавные! – восхищенно воскликнула хозяйка. – Я их выпоила из соски, они теперь совсем ручные. В один год у меня было пятнадцать козлят, и всех выходила.

Козлята, словно малые дети, доверчиво прижимались к ногам, лизали руки своей кормилицы. А какие красивые и ласковые кролики! Малышами можно умилиться бесконечно.

- Коза дает три литра молока, зато какого целебного. Разве



дая, в доме со всеми удобствами. Тем более, что как малолетняя узница Антонина Никоноровна получает доплату к пенсии. Однако не привыкла она сидеть без дела. Хотя и поуба-

сравнишь его с купленным в магазине? - спрашивала Антонина Никоноровна и сама отвечала, – конечно нет. Магазинное молоко разводят из импортного порошка. А яйца домашние какие вкусные, курочки ведь целый день ходят на воле. С мясом кролика можно сварить суп, приготовить его с морковкой и луком, а тушеника какая ароматная! Приезжают дети, внуки, племянница – так приятно угостить их своими доморощенными продуктами.

Женщина, привыкшая всю жизнь трудиться, не понимает, как можно жить в своем доме и не сажать огород, не держать живность. Земля у горе-хозяев застает бурьяном, весной его жгут, того и гляди огонь перекинется на строения. У Антонины Никоноровны все по-хозяйски – подрастает на подоконнике крепенькая рассада томатов и перца. На хорошо удобренной земле у радивой огородницы все вырастает на славу, каждый клочок земли обижжен.

- Мама, мы купили тебе путевку в санаторий, поезжай, отдохни, - советуют заботливые дети.

Да разве она доверит кому-либо свое беспокойное хозяйство? Это ее образ жизни, и по-другому она не может. Только бы Бог дал здоровья. Молодежь, берите пример!

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

7 апреля - Всемирный день здоровья

От фермы до тарелки сделать продукты питания безопасными!

Небезопасные пищевые продукты связаны со смертью приблизительно двух миллионов человек ежегодно, главным образом детей. Патогенные бактерии, вирусы, паразиты или химические вещества, содержащиеся в пище, являются причиной более 200 заболеваний, от диареи до рака. Насколько безопасна наша еда? Что каждый из нас может сделать для обеспечения безопасности пищевых продуктов? Всемирный день здоровья этого года будет отмечен под девизом «От фермы до тарелки сделать продукты питания безопасными!».



История вопроса

Постоянно возникают новые угрозы безопасности пищевых продуктов. Изменения в технологии производства пищевой продукции, в распределении и потреблении, изменения окружающей среды, новые и вновь возникающие патогены, бактериальная резистентность - все эти факторы создают проблемы для национальных систем безопасности пищевых продуктов. Активизация передвижения населения и торговли усиливают вероятность международного распространения небезопасных продуктов.

Безопасность пищевых продуктов - тема Всемирного дня здоровья 2015 года

Поскольку источники снабжения продуктами во все боль-

шой степени глобализируются, все более очевидной становится необходимость укрепления систем безопасности пищевых продуктов в самих странах и в отношениях между всеми странами. По этой причине ВОЗ действует усилиями, направленными на укрепление безопасности пищевых продуктов на пути от фермы до тарелки (и повсюду на промежуточных этапах). ВОЗ помогает странам предотвращать, выявлять и реагировать на вспышки заболеваний, переносимых с пищевыми продуктами. Совместно с Продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (ФАО) ВОЗ предупреждает страны о чрезвычайных обстоятельствах в области безопасности пищевых продуктов через международную информационную сеть.

Пять принципов безопасности пищевых продуктов

Безопасность пищевых продуктов - это совместная ответственность. Безопасность должна быть обеспечена на всем протяжении цепи производства пищевых продуктов, начиная от фермеров и производителей и кончая продавцами и потребителями. Например, в публикации ВОЗ «Пять важнейших принципов безопасного питания»дается практическое руководство для продавцов и потребителей в области обращения и подготовки продуктов питания:

Принцип 1: храните продукты в чистоте.

Принцип 2: отделяйте сырье продукты от продуктов, подвергшихся тепловой обработке.

Принцип 3: подвергайте

продукты тщательной тепловой обработке.

Принцип 4: тепловая обработка проводится при необходимой температуре.

Принцип 5: пользуйтесь безопасной водой и безопасными сырыми продуктами.

Всемирный день здоровья 2015 года дает возможность обратить внимание работников различных правительственные секторов, фермеров, производителей, розничной торговли, медицинских работников, а также потребителей на важность обеспечения безопасности пищевых продуктов, чтобы всякий человек чувствовал уверенность в том, что продукты, лежащие в его тарелке, безопасны для потребления.

(По данным интернет-ресурсов).

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену,
маму, бабушку
Валентину Николаевну
БОНДАРЕВУ
с юбилеем!

Милая, добрая, нежная,
славная!

Сколько исполнилось -
это не главное,

В жизни желаем быть
самой счастливой,

Всеми любимой, веселой,
красивой!

Муж, дети, внуки.

Любимую внучку
Настю ВАРЗАНОВУ
с днем рождения!

Прекрасный день - тебе
шестнадцать -

Триумф изящной красоты!

Пора мечтать, пора
влюбляться

И верить искренне в мечты.

Бабушки

Нина, Аня, Тоня.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-594-68-79.
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-592-99-89.
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в х. Новоалександровский, тел. 8-919-047-93-52.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-523-50-67.
XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в двухквартирном доме, тел. 8-910-605-24-46.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира., тел. 8-961-124-67-62, 2-22-53.
XXX

ПРОДАЕТСЯ мебель б/у, в хорошем состоянии, тел. 8-953-318-08-75.
XXX

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «Ява», тел. 8-962-096-63-03.
XXX

СНИМУ квартиру с удобствами, тел. 8-910-595-27-06.
XXX

Пластиковые окна, двери. Производство Германия REHAU, Brusov, Россия.
Натяжные потолки, тел. 8-920-880-40-17.
XXX

Доставка песка, щебня, вывоз мусора и др., тел. 8-960-521-56-02.
XXX

ТЕПЛИЦЫ с поликарбонатовым покрытием (SELLEX). ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
XXX

Открылся магазин «Строительные материалы» (ул. Советская, 74, бывший м-н «Атлантида»).
XXX

В магазине «Одежда» (ул. Садовая, 26, около фабрики) - распродажа старой коллекции одежды по закупочным ценам и даже ниже. Спешите сделать выгодные покупки себе и близким.

Редакции газеты «Новая жизнь» ТРЕБУЕТСЯ оператор компьютерной верстки. Обязательно хорошее знание компьютера.

Министерство развития информационного общества Калужской области сообщает о проведении в период с 17. 02. по 15. 07. 2015 года областного конкурса по привлечению граждан, проживающих на территории Калужской области, к регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг «Электронные услуги 2015»

К участию в конкурсе приглашаются:

- сотрудники библиотек Калужской области;
- учащиеся образовательных организаций высшего образования Калужской области;
- учащиеся профессиональных образовательных учреждений Калужской области;
- учащиеся общеобразовательных организаций Калужской области, достигшие возраста 14 лет;
- физические лица, не относящиеся к указанным выше категориям, за исключением сотрудников министерства развития информационного общества Калужской области и подведомственных ему учреждений.

Конкурс проводится в два этапа:

I этап (с 17. 02. по 15. 06. 2015 г.)

- регистрация участников на портале органов власти Калужской области по адресу: http://www.admobilkaluga.ru/sub/min_inform/konkurs.php;
- привлечение участниками конкурса граждан к регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг;
- получение гражданами конкурсной услуги на региональном портале государственных и муниципальных услуг Калужской области по адресу: <http://uslugikaluga.ru>.

II этап (с 16. 06. по 15. 07. 2015 г.) – подведение итогов и награждение победителей.

Номинации конкурса:

- Самый активный школьник.
- Самый активный библиотекарь.

Самый активный гражданин.

В соответствии с правилами проведения конкурса в каждой номинации определяется по три победителя. Победители награждаются ценностными призами.

Положение о конкурсе утверждено приказом министерства развития информационного общества Калужской области от 22. 01. 2015 г. № 3-од и опубликовано на официальном сайте органов власти Калужской области по адресу: http://www.admobilkaluga.ru/sub/min_inform/law/orders.php и в сетевом издании «Сайт «Газеты Калужской области «Весть» по адресу: <http://www.vest-news.ru> от 03. 02. 2015 г.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е. И. АПАНАСЕВИЧ.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1671. Заказ Подписано в печать 6.04.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.